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Ata da 32ª (trigésima segunda) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Wilse Marques Faria - Wilse Marques, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Em seguida, foi feita a chamada do vereador Mauro César Alves de Souza – Mauro César. No sequencia, a vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga solicitou a seguinte retificação na Ata lida: onde se lê Projeto de Resolução nº 004/2017 - estabelece normas sobre a cota-parte de cada vereador referente ao valor orçado anual a título de Manutenção com Viagens do Corpo Legislativo e dá outras providências – passe-se a ler Projeto de Resolução nº 004/2017 - estabelece normas sobre a cota-parte de cada vereador referente ao valor orçado anual a título de Manutenção com Viagens e Despesas com Serviços de Correio do Corpo Legislativo e dá outras providências. O vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping solicitou que ficasse  registrado que o mesmo não aprovou, na reunião passada, a Moção de Repúdio feita pela vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, aos deputados federais que votaram a favor do arquivamento da denúncia contra o Presidente Michel Temer, feita pelo Procurador Geral da República. Em seguida, a Presidente colocou em votação a referida ata, que foi aprovada por unanimidade do plenário, com as devidas ressalvas. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, foi feita a leitura do expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 096,100 e 101/2017-GAB, Ofícios Gab. 0520 e 0530/2017, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nos 056, 057 e 058/2017, enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Correspondências enviadas: Câmara Municipal de Oliveira (Éderson de Souza da Silveira – Presidente, Antônio Ananias de Sousa – Vice-Presidente e Clodoaldo José de Paula – Secretário); Wadson Ribeiro – Ouvidor-Geral do Estado de Minas Gerais; Telefonica/Diretoria de Articulação e Relações Institucionais/Ricardo Mascarenhas Lopes Cançado Diniz-Consultor de Relações Institucionais – Regional MG/CT-LLLB#A CO-02514/2017; Câmara Municipal de Córrego Fundo (João Marques Penha dos Reis – João da Boate e Diequison Rite da Cunha – Presidente); Fabiana Coutinho – Chefe de Gabinete do Deputado Federal Zé Silva – Solidariedade/MG; Deputado Federal Zé Silva – Solidariedade/MG/Ofício nº 357/2017; e Senador Antonio Anastasia/Ofício nº 284/2017-GSAANAST. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 076/2017 - dispõe sobre a obrigatoriedade de se equipar piscinas de uso coletivo com drenos ou ralos com tampas antiaprisionamento ou não bloqueáveis e dispositivo que interrompa o processo de sucção e dá outras providências; Projeto de Lei nº 077/2017 – autoriza o Poder Executivo a abrir, no orçamento atual, crédito especial no valor de R$ 33.994,80 (trinta e três mil, novecentos e noventa e quatro reais e oitenta centavos) e a repassar tal importância como subvenção social aos caixas escolares mencionados no referido projeto; e Projeto de Lei nº 078/2017 – autoriza o Poder Executivo a abrir, no orçamento atual da Secretaria Municipal de Educação, crédito especial no valor de R$ 98.355,08 (noventa e oito mil, trezentos e cinquenta e cinco reais e oito centavos), em decorrência de recursos recebidos no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e Aquisição de Equipamentos para a Rede Escolar Pública de Educação Infantil (Proinfância). A abertura do crédito especial se realizará, considerando que os recursos recebidos não foram considerados na estimativa da receita prevista para o atual exercício, à conta do excesso de arrecadação. Em seguida, foi feita a chamada do vereador Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. A seguir, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 063/2017 – institui o Programa Municipal de Parcerias Público-Privadas do Município de Formiga, destinado a promover, fomentar, coordenar, regular e fiscalizar a realização de parcerias público-privadas no âmbito da Administração Pública Municipal Direta e Indireta, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário; e Projeto de Lei nº 074/2017 – autoriza o Município a cooperar com a realização da tradicional Festa do Congado, através da doação de tecidos e acessórios, no valor de R$ 8.189,20 (oito mil, cento e oitenta e nove reais e vinte centavos), e disponibilização de outros serviços, buscando incentivar a cultura local, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Martins da Silva e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Neste momento, foram feitos pedidos de formação de Comissões Especiais para analisar os seguintes projetos em tramitação nesta Casa Legislativa: Projeto de Lei nº 009/2017 (Dispõe sobre a qualificação de entidades sem fins lucrativos como Organizações Sociais) e Projeto de Lei nº 046/2017 (regulamenta os incisos I e II do artigo 20 da Lei Complementar 13/2007, fixando normas de vedação, fiscalização e controle do lançamento de águas pluviais nos ramais de esgotamento sanitário), solicitação feita pelo vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes; e Projeto de Lei nº 060/2017(institui o Programa "Jovem Aprendiz Câmara" no âmbito do Poder Legislativo de Formiga e dá outras providências), solicitação feita pela vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. Sendo os pedidos negados pela Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques, que solicitou alguns dias para analisar os projetos e se decidir em relação aos mesmos no decorrer da semana. Em seguida, todos os requerimentos, moções e/ou pedidos de providência foram aprovados pelos vereadores presentes, sendo que o vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes solicitou que fosse registrado na ata que seus pedidos de nomeação de Comissões Especiais foram negados pela Presidente, mas aprovados pelo plenário, juntamente com todos os requerimentos, moções e/ou pedidos de providência. A seguir, fez uso da tribuna, na condição de orador, o Vereador Mauro César Alves de Sousa, que falou sobre o Projeto de Lei nº 076/2017 (que dispõe sobre a obrigatoriedade de se equipar piscinas de uso coletivo com drenos ou ralos com tampas antiaprisionamento ou não bloqueáveis e dispositivo que interrompa o processo de sucção e dá outras providências), de sua autoria. Durante sua explanação, o vereador salientou que já tramita na Câmara dos Deputados e Senado Federal projeto com o mesmo teor apresentado por ele, sendo o tema, objeto de preocupação nacional. Falou da importância do projeto e que espera contar com a colaboração do Poder Executivo na sua fiscalização. O vereador falou, ainda, que, em breve irá apresentar projeto de lei tratando da circulação de trens na linha férrea que corta o município. Se manifestaram os vereadores: Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Em seguida, foi colocada em Palavra Livre, onde se manifestaram os vereadores: Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia vinte e um de agosto do ano corrente às dezenove horas e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete. 
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